

依托社区人力资源社会保障服务站开展就业创业服务工作

联盟路社区积极打造充分就业示范社区

本报讯 (记者王孟鹤)4月20日上午,在市区建设路中段某电子卖场经营电子产品的李斌,来到新华区中兴路街道联盟路社区人力资源社会保障服务站,将自己填好的小额贷款申请表及相关材料交给该服务站站长陈晓会。“放心吧,我们今天就把你的申请交到街道去,随后会有工作人员和你联系。”陈晓会说。

近年来,新华区中兴路街道联盟路社区充分发挥地处市区中心优势,多方位、多渠道促进就业,收到了良好效果。今年,该社区确立了“以社区发展促进就业,以社区就业促进稳定”的工作目标,不断提升社区管理和社区服务的整体水平。

走进联盟路社区,门口挂着新华区全区统一的服务站牌。将近60平方米的人力资源和社会保障服务站有专人值班,电脑、打印机、传真机一应俱全。“我们按照全省‘六个统一’的要求,在硬件方面统一名称和标识,统一服务场所。”陈晓会说。此外,在软件建设方面,该服务站统一管理、统一工作制度和流程,统一工作内容,统一信息化管理,全面推进社区就业创业服务工作。

该服务站实行站长工作负责制,落实上级保障部门各项方针政策,发放就业失业登记证和小额贷款申请表。同时,组织开展就业服务,加强社会保障工作,推进人力资源社会保障服务站建设及工作的开展,按照统一工作流程做好上级人力资源部门委托的其他工作,认真开展好咨询服务、信息发布、信息查询、职业介绍、职业指导等统一工作内容,重点突出就业失业登记证办理、小额贷款申请、就业援助认定三项工作。该站就业、创业台账齐全且全部输入计算机,报表准确,每月及时向上级就业部门报送。

此外,该服务站立足辖区实际,积极探索就业工作思路,走出了一条“以培训促就业,以就业促创业”的新路子,设立“梦起点”职业规划室,为就业人员规划就业路径;设立创业能量站,总结辖区创业典型的经验和教训,传播创业法宝;创办“溢于指间”巧手坊,解决了辖区大龄就业困难人员的就业问题,让他们足不出户就能

就业;创办“爱相随”月嫂培训中心,把优质月嫂服务送到北京、上海等大城市;设立大学生培训中心,搭建就业信息平台,保证社区内的大学生第一时间了解到全市的就业服务信息。

“联盟路社区的就业创业工作成绩一直居于全市前列。”市人力资源和社会保障局有关负责人说。据了解,仅2014年,联盟路社区城镇新增就业人数827人,占年度目标的166%;安置就业困难对象68人,占年度目标的140%;审核发放69笔小额贷款共计522万元,占年度目标的130%,回收率达到100%,各项指标皆居于全市前列。该社区先后被市人力资源和社会保障局评为充分就业示范社区、信用社区、零失业社区。

市科技局发布消息,2015年度市科技进步奖参评申报工作即日起启动。截止日期:5月8日

本报讯 (记者华谦)4月21日,市科技局发布消息,2015年度市科技进步奖参评申报工作即日起启动。

据该局科技成果科负责人介绍,为切实保证项目的评选质量,突出一等奖项目在创新方面的显示度和公信力,今年的评选在创新支撑方面设置一等奖项目入围基本条件。最终入围一等奖的项目,在创新支撑方面至少应满足以下基本条件:技术开发等类别的项目须依托该项目取得发明专利1件,或实用新型专利两件,或软件著作权两件,或省级地方标准以上标准、规程1项,或国审、省审(且取得

市科技进步奖参评成果开始申报

截止日期:5月8日

保护权)主要农业新品种1项,或省认定其他农业新品种两项,或发表SCI文章两篇,或发表核心期刊文章3篇;医疗卫生类别的项目须依托该项目取得专利1件,或软件著作权1件,或正式批准的新药或新制剂1项,或发表中华系列核心期刊或SCI文章1篇,或发表核心期刊文章两篇。成果主要完成人当年不能同时申报两个(含)以上项目。

参评成果自即日起开始受理,截止日期为5月8日,逾期不再受理。详情可登录市科技信息网(<http://www.pdsti.cn>)查询,咨询电话:3977130。

郑县国税局利用手机报宣传税法

本报讯 (记者温书功 通讯员朱东)“我是一家小微企业的负责人,以前我对小微企业税收优惠政策不太了解,你们这期手机报对小微企业的税收优惠政策进行了全面解析,让我对政策有了详细的了解。希望你们手机报能长期办下去。”4月20日早上上班,郑县国税局办公室负责人就接到了纳税人打来的电话。

这是该局便民春风行动服务纳税人,服务经济发展大局推出的又一新举措。

今年4月税收宣传月的主题为“新常态、新税风”。围绕这个主题,该局在税收宣传形式上寻求新突破,利用手机报覆盖面广、信息推送及时等优势,协调县移动公司并报上级部门批准,从4月起,每周一期,推出郑县国税手机报,第一期于4月4日推送。该手机报共设置固定栏目4个,分别为高层动态、政策解读、春风行动和税事春秋。同时,根据每期的时间节点不同,增设对外公告、温馨提醒等临时性栏目,力争让更多纳税人了解税收动态、掌握税收新政、支持税务工作,促进县域经济发展和纳税人促产增收。

全市烟草专卖系统员工才艺大赛举行

本报讯 (记者田秀忠)盆景、剪纸、十字绣、泥塑、漫画、快板……在4月21日举行的全市烟草专卖系统第一届“感恩杯”员工才艺大赛上,来自全市烟草专卖系统各直属单位和科室的员工纷纷亮相。

剪纸作品《羊羔跪乳》中的山羊形象惟妙惟肖,用开心果壳、瓜子皮做成的手工作品《慈鸟反哺》表现了知恩图报的主题,盆景作品《澳洲杉》寓意追求上进、坚持不懈的精神,漫画《奉献》讽刺了心存贪婪、满眼满脸皆邪念的人……在才艺大赛展示现场,一件件优秀作品赢得了大家的啧啧称赞。

据介绍,去年以来,我市烟草专卖系统以开展“四个三”教育活动为载体,大力开展感恩文化建设,扎实推进感恩文化“六进”活动,丰富了广大员工的文化生活。本届员工才艺大赛以“心怀感恩 多彩平烟”为主题,通过剪纸、摄影、书画等作品,展现了行业干部职工在工作岗位上心怀感恩、敬业奉献的新风貌。

经过评比,郑县烟草专卖分局选送的《感恩体验》获得参与类一等奖,市烟草专卖局政工科的李淑玉获得漫画类一等奖。



4月21日,新兵刘永刚阅读《历史的遗产》。

在4月23日“世界读书日”到来前,湛河区政协常委、市摄影家协会副会长、市摄影家协会副主席张国岳,将自己编纂出版的《历史的遗产》等40余册图书捐赠给武警平顶山支队一中队,让部队官兵进一步认识和了解鹰城。

本报记者 李志勇 摄

市文明办开展向贫困母亲及学生捐书活动

本报讯 (记者常洪涛)4月20日,市文明办下发关于开展捐书活动的通知,号召全市文明单位向贫困母亲及学生捐书。

为深入贯彻党的十八大关于“开展

全民阅读活动”和十八届三中全会“推动文化惠民项目与群众文化需求有效对接”的总要求,进一步推动我市全民阅读活动,市文明办决定开展向贫困母亲及学生捐书活动。具体要求:各级文明单

位及职工自愿捐书;所捐书籍种类不限,新旧图书均可,旧书应无污渍、无破损。捐赠地点:市区鹰城广场。捐赠时间:2015年4月23日至5月2日。联系电话:15617397937。

卫东区3所小学获赠价值3万余元的图书

本报讯 (记者张亚升)4月21日上午,由卫东区关工委、工商联、教体局联合举办的“励志助学·我喜爱的一本书”读书活动赠书仪式在该区平马路小学举行。

据了解,为迎接即将到来的“世界读书日”,该区举办“励志助学·我喜爱的一本书”读书活动,4月21日至23日,为平马路小学、建东小学和五一路小学学生分别赠送价值1万元的图书。学生可以

从中挑选自己喜欢的一本书,阅读后写出读后感,并以班级、学校为单位,组织优秀图书展示。届时该区还将举办读书心得演讲会,并对学生的演讲、读书心得进行评比和奖励。

“我们希望通过这样的形式鼓励同学们多读书,读好书,养成良好的读书习惯。”该区关工委常务副主任段汝河说,他们在去年就举办了读书赠书活动,努力为学生提供良好的阅读条件。

当天上午,平马路小学获赠近1800册图书。该校六年级2班学生王誉锦说:“有好几本书我都很喜欢,希望都能读一读。”

据了解,此次赠书活动共筹集资金约4万元,全部为卫东区爱心民营企业赞助。其中3万元用于学生选购图书,剩余1万元将用于筹办演讲会和购买活动奖品。

20日,周先生看到本报报道后才知恩人的姓名和单位。当日下午,他们夫妇俩专程看望恩人,“他比我大一个月,真是个大好人,这下我们成了朋友!想着黄大哥受伤了,给他2000块钱,可咋说他也不要!”

■追踪报道

获救者和丈夫面谢恩人

救人好市民婉拒2000元慰问金

本报讯 (记者魏新伟)好市民黄林祥跳入淇河救人后,未透露姓名便悄然离去(4月20日本报一版报道)。报道刊发当日,获救者王女士和丈夫周先生专程赶到黄林祥的工作单位建行平顶山分行,当面感谢救命恩人。

20日一上班,建行平顶山分行党委书记、行长李慧敏来到黄林祥办公室,为见义勇为的好员工献花。与此同时,其他领

导、同事也纷纷前来看望黄林祥,为他的善行点赞。

21日上午,周先生告诉记者,他也喜欢锻炼身体,常在淇河堤上遇见黄林祥,但此前并不知其姓名和单位。19日早上,他与妻子在淇河堤上散步,他走得稍快。听到妻子呼救,他急忙往回跑,这时黄林祥已经推着妻子游过来。“当时,我一看到他,就握了手,说‘老哥,我认识你,回头专

门感谢’。”周先生说,“我后悔的是没有留下他的姓名和联系电话。妻子多次说,一定得找到人家,好好感谢感谢!”

20日,周先生看到本报报道后才知恩人的姓名和单位。当日下午,他们夫妇俩专程看望恩人,“他比我大一个月,真是个大好人,这下我们成了朋友!想着黄大哥受伤了,给他2000块钱,可咋说也不要!”

河南省平顶山市新华区人民法院拍卖公告

关于林月华申请执行平顶山市隆嘉房地产有限公司民间借贷一案,在执行过程中,本院依法委托有关中介机构对被执行人平顶山市隆嘉房地产有限公司的位于平顶山市新华区祥云路北侧、福佑路西侧的土地进行评估、拍卖,已选定拍卖机构。现将有关事宜公告如下:

拍卖标的物:位于平顶山市新华区祥云路北侧、福佑路西侧的土地使用权【面积为9629.2平方米,地号为1-(6)-32号(平国用(2012)第XQ008号)】。

拍卖标的的所有权人:平顶山市隆嘉房地产有限公司。拍卖机构名称:淘宝网,网址:www.taobao.com。

与本案拍卖财产有关的担保物权人、优先权人或者其他优先权人参与竞买,未参与竞买,视为放弃优先购买权。

其他参加竞买的单位和个人需要了解上述拍卖的拍卖底价、拍卖时间等有关事宜,请与承办人联系,电话:0375-2863128、15937533336。

2015年4月22日

平顶山市国土资源局高新分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经平顶山市人民政府批准,平顶山市国土资源局高新分局决定以挂牌方式出让1(幅)地块(A-01-01)的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块(A-01-01)的基本情况和相关要求

宗地(A-01-01)位于建设路北侧、科技路东侧,东至任庄村(辛南村),西至任庄村土地,南至平顶山市龙源钢铁厂、建设路,北至小湛河、110kV高压线边导线,面积为185185.17平方米;出让用途为一类工业用地,出让年限为50年。土地使用条件为:建筑系数>60%,容积率≥1.2,绿地率≤20%,建筑高度≤80米。竞买保证金为1600万元,起始价为19.2万元/亩,增价幅度1万元/亩。

二、竞买人条件

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。但以往有拖欠土地出让价款、伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪、非法转让土地使用权等违法、因企业原因造成土地闲置一

年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障安居工程用地用途商品房开发等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,不得参加竞买。

三、竞买申请、挂牌、报价时间和地点

本次国有土地使用权挂牌为有底价出让按照价高者得的原则确定竞得人。

本次挂牌出让的详细信息和具体要求,见挂牌出让文件,申请人可于2015年4月22日至2015年5月20日,到平顶山市大地国土资源交易中心向我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2015年5月20日18时00分。经审查,申请人具备申请条件,并按规定交纳竞买保证金的,我局将在2015年5月20日18时00分后确认其竞买资格。

此次国有土地使用权挂牌地点:平顶山市新华区行政综合办公楼7楼市公共资源交易中心第一开标室。

挂牌时间为:2015年5月13日10时至2015年

5月22日10时。

四、本次挂牌活动答疑会定于2015年5月6日9时在平顶山市大地国土资源交易中心举行,由高新国土分局负责答疑,竞买人自行踏勘现场。

五、其他需要公告的事项

1.申请人报名时,须出具不属于银行贷款、股东借贷、转贷和募捐资金等行为的书面承诺及商业银行金融资信证明。

2.挂牌截止时间,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

3.竞得人竞得土地后,拟成立新公司进行建设的,应在申请书中明确约定新公司的出资构成、成立时间、合同受让人等内容;属联合申请的,申请时应提交联合申请各方共同签订的申请书。联合竞买、竞投协议,协议要规定联合各方的权利、义务,包括联合各方的出资比例,并明确签订国有建设用地使用权出让合同时的受让人。

4.竞得人竞得土地后,凭省辖市政府土地出让方案批准文件、土地成交确认书等资料,依法

办理工业项目立项规划、环境影响评价等有关报批手续,报批手续应在规定时限内完成。由国家环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由国家发改委等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在12个月内完成;由省环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省发改委等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在9个月内完成;由省辖市、县(市)环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省辖市、县(市)发展改革等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在6个月内完成;竞得人在规定时间完成有关报批手续后与出让签订《国有建设用地使用权出让合同》,竞得人付清全部土地使用权出让价款及契税后,领取建设用地批准书;竞得人未能按时办理相关报批手续的,按有关规定另行处置拟出让土地。

5.竞得人应严格按照合同约定条件使用土地,不得改变土地用途。如改变土地用途,市政

府将有偿收回土地使用权,重新组织出让,补偿标准为原用途剩余年限的土地使用权市场价格和地面附属物评估价格。

6.此次挂牌成交价款包含以下费用:土地补偿费、拆迁补偿费、土地评估费、土地测量费、土地交易费、土地出让收益等费用。受让人须在国有土地使用权出让合同签订后1个月内缴纳契税。

六、本次挂牌成交后10个工作日内,平顶山市国土资源局高新分局将在中国土地市场网、平顶山市大地国土资源交易中心和平顶山市公共资源交易中心公布出让结果。

七、开户银行:平顶山市公共资源交易中心 开户行:平顶山银行行政中心支行 账号:600022319611266

八、联系人及联系方式

联系单位:平顶山市大地国土资源交易中心 联系人:李媛 联系电话:2966158

2015年4月22日